

# ШКОЛА ЛАТЫНИНОЙ

СЕНТЯБРЬ

ШКОЛА ОЛИМПИЙСКОГО РЕЗЕРВА

2024

*Здравствуй,  
школа!*

*Здравствуй,  
юбилейный год!*

Вот и отзвенело звонкое лето, сменившись мелодией школьного звонка! 1 сентября наша школа вновь распахнула свои двери для учеников, учителей и родителей, наполнившись радостным гулом и волнением.

Этот день запомнился всем яркими красками осени, улыбками и теплыми словами. С приветственным словом к ребятам обратились директор школы Ольга Геннадьевна Коркач и руководитель общеобразовательной школы Наталья Николаевна Влох. Они пожелали ученикам увлекательного путешествия в мир знаний, новых открытий и творческих успехов.

Важно отметить, что этот год особенный для нашей школы – мы отмечаем первый юбилей – 5 лет!

И совсем скоро, 27 декабря, свой юбилей будет отмечать и наша замечательная патронесса – Лариса Семёновна Латынина! Девяностолетие легендарной спортсменки – это не просто дата, это целая эпоха, пример мужества, силы духа и безграничной любви к спорту, именно поэтому первый урок во всех классах был посвящен жизни и достижениям Ларисы Семеновны.



Ребята с радостью поделились своими впечатлениями о первом уроке.

*“Мы даже не представляли, что можно достичь таких высот в спорте и собрать такое количество медалей!”*



*“Удивительно, что Лариса Семёновна родом из самой обыкновенной семьи и что она при своих спортивных успехах смогла еще и закончить школу с золотой медалью!”*

Теперь ребята знают, что талантливый человек талантлив во всем.

Урок принес ребятам много эмоций и заставил их задуматься о том, какими качествами должен обладать человек, чтобы добиться успеха.

**А впереди у нас ещё учебный год, полный открытий и свершений! В добрый путь!**



## Желаю вам никогда не терять равновесия и не вешать нос!

### ЛАРИСА ЛАТЫНИНА: ЛЕГЕНДА СОВЕТСКОГО СПОРТА

2 сентября в нашей школе прошел День Знаний, и по единогласному решению педагогического совета был проведен первый урок, посвященный Ларисе Семеновне Латыниной – легендарной советской гимнастке, девятикратной олимпийской чемпионки и бессменного символа грации, силы духа и стремления к победе.

Имя Ларисы Латыниной неразрывно связано с историей нашей школы, ведь именно она является ее почетной патронессой. Ее невероятная спортивная карьера, наполненная триумфальными победами и преодолением трудностей, служит ярким примером для всех учеников, особенно для юных спортсменов. Именно поэтому наш первый урок был посвящен Ларисе Семеновне, а также ее семье, ведь 2024 год – год семьи.



#### От балетной студии до вершин Олимпа

Рассказ о Ларисе Латыниной – это история о том, как хрупкая девочка из Херсона,

пережившая войну и потерю отца, смогла покорить весь мир.

С раннего детства Лариса Семёновна была активным ребенком, она рано начала заниматься балетом и мечтала стать известной танцовщицей, но учитель физкультуры видел в ней природную гимнастку. «Брось, Лора, свой гопак. Иди в гимнастику!» - говорил он.

Так, и случилось – Лариса Семёновна перестала заниматься балетом и начала свою спортивную карьеру. Однако важно отметить, что танцевальное прошлое определило спортивное будущее Ларисы Семёновны, ведь она была особенно хороша именно в вольных упражнениях.

Упорство, трудолюбие и невероятная целеустремленность – вот слагаемые успеха Ларисы Латыниной. Даже первый неудачный опыт на Всесоюзной спартакиаде школьников не сломил ее, а наоборот, только усилил желание побеждать.



#### Триумф на Олимпийских играх и рекорды, которые вдохновляют

Дебют Ларисы Латыниной на Олимпийских играх в Мельбурне в 1956 году стал настоящим триумфом. Четыре золотые, одна серебряная и одна бронзовая медали – такой результат поразил весь спортивный мир. А титул первой советской абсолютной чемпионки Олимпийских игр закрепил за ней славу легенды.

Лариса Латынина участвовала в трех Олимпиадах, завоевав 18 медалей – достижение, которое до сих пор не удалось превзойти ни одной гимнастке в мире.

## Не только спортсменка, но и наставник

Завершив спортивную карьеру, Лариса Латынина продолжила свой путь в спорте как тренер, передавая свой опыт и знания молодому поколению. Многие годы она возглавляла женскую сборную СССР по спортивной гимнастике, приведя своих воспитанниц к новым победам.

## Лариса Семеновна сегодня

Сейчас Лариса Семёновна Латынина – активный общественный деятель, настоящий патриот своей страны, вдохновляющий пример для молодёжи.

Она и сегодня не расстаётся со спортом, убеждённая в том, что движение – это жизнь.

Этот год для Ларисы Семёновны особенный, ведь он юбилейный. 27 декабря ей исполнится целых девяносто лет.

Жизнь Ларисы Латыниной – это история о том, что нет ничего невозможного для человека, обладающего целеустремлённостью, волей к победе и любовью к своему делу. И особенно важно, что её сила духа живет и в стенах нашей школы, вдохновляя учеников на новые свершения.

**“Никогда не думай, что ты проиграл соревнования, если у тебя не осталось последнее упражнение”.**

Мы же всем педагогическим и ученическим составом желаем Ларисе Семёновне долги лет жизни, здоровья и благополучия. Пусть Ваша улыбка всегда освещает мир, а Ваши знания и накопленный опыт всегда будут ценным подарком для юных спортсменов! А также мы с любовью отправляем Вам фотографию, на которой Вы можете увидеть большое количество детей, которых Вы вдохновляете на спортивные достижения.

